



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Ιωάννινα 3/10/2013

Ταχ. Δ/ση: Ανεξαρτησίας 146^Α
Πόλη : Ιωάννινα
Τ.Κ : 454 44
Email: kainotomes@sch.gr

ΠΡΟΣ:
Σχολικές Μονάδες

Πληροφορίες: Ράπτης Γ.
Τηλ: 26510 - 65021
6977-641678

Θέμα: Ημερίδα ενημέρωσης: «Περιβαλλοντικές και κοινωνικές διαστάσεις της αειφορίας»

Η Δ/ση Δ/θμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων - Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, στα πλαίσια της Εβδομάδας Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, διοργανώνουν ημερίδα ενημέρωσης εκπαιδευτικών με θέμα:

«Περιβαλλοντικές και κοινωνικές διαστάσεις της αειφορίας».

Βασικοί εισηγητές στην ημερίδα θα είναι ο κ. **Κατσίκης Απόστολος**, Ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και ο κ. **Γαβριλάκης Κωνσταντίνος**, Λέκτορας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Η ημερίδα απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς και θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 9/10/2013 από 18.00 έως 21.00** στο Συνεδριακό Κέντρο της Περιφέρειας Ηπείρου (πρώην ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ.) **Ν. Ζέρβα 28-30**, Στοά Σάρκα, 2^{ος} Όροφος.

Το πρόγραμμα της ημερίδας περιλαμβάνει τις ακόλουθες εισηγήσεις:

«Παγκοσμιοποίηση και Περιβάλλον: Διαπιστώσεις και προκλήσεις στο πλαίσιο της εκπαίδευσης για την αειφορία»:

- "Φυσικογεωγραφικές διαστάσεις"
Κατσίκης Απόστολος, Ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
- "Κοινωνικοοικονομικές διαστάσεις"
Γαβριλάκης Κωνσταντίνος, Λέκτορας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

«Τα προγράμματα Περιβαλλοντικής Αγωγής στη Δ/θμια Εκπαίδευση»

Ράπτης Γεώργιος, Υπεύθυνος Σχολ. Δραστηριοτήτων Δ/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων

Στους εκπαιδευτικούς που θα παρακολουθήσουν την ημερίδα (η οποία είναι Δωρεάν) θα τους χορηγηθεί βεβαίωση συμμετοχής από το «Εργαστήριο Γεωγραφικής και Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης» του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και τη Δ/ση Δ/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων.

Η ημερίδα πραγματοποιείται με την υποστήριξη της Περιφέρειας Ηπείρου.

Επειδή ο αριθμός των εκπαιδευτικών θα είναι περιορισμένος, παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην ημερίδα να συμπληρώσουν έως και την **Τρίτη 8/10/2013** και ώρα 20.00 ηλεκτρονικά τη φόρμα εγγραφής που είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. Ιωαννίνων: dide.ioa.sch.gr και ειδικότερα: <http://dide.ioa.sch.gr/sp/?p=7837>

Την ημερίδα θα κληθούν να την παρακολουθήσουν κατ' αρχάς οι εκπαιδευτικοί που θα δηλώσουν ότι θα υλοποιήσουν προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων, (Π.Ε., Α.Υ., Π.Θ.) κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά στις σχολικές μονάδες και στη συνέχεια οι υπόλοιποι.

Οι εκπαιδευτικοί που θα επιλεγούν να παρακολουθήσουν την ημερίδα θα ειδοποιηθούν με ηλεκτρονική αλληλογραφία την Τρίτη 8/10/2013 και ώρα 21.00.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Ράπτη Γεώργιο Υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ.Δ.Ε. Ιωαννίνων στο τηλ. **26510-65021** ή στο 6977-641678 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση: kainotomes@sch.gr

Παρακαλούνται οι Δ/ντές/ντριες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν όλους τους εκπαιδευτικούς και ιδιαίτερα τους εκπαιδευτικούς που θα υλοποιήσουν προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων καθώς και το σύλλογο γονέων και κηδεμόνων.

Για την οργανωτική επιτροπή:

Ο Δ/ντής Δ/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων

κ.α.α.

Χριστόφορος Μπέλλος